

跟着湖北“宝藏赏花地” 打卡咸宁万亩野樱

●记者 陈婧



葛仙山万亩野樱

葛仙山位于咸宁市赤壁、崇阳两市县交界处,从赤壁市官塘驿镇葛仙山村进入,海拔642.7米,面积约6平方公里,现有自然生长的野生樱花2.4万亩。白、粉、红三色的樱花花海绵延数公里,与国家级风景区陆水湖融为一体,与莼蒲仙源万亩竹海、随阳群山相望,原生态的自然景致,在连绵不绝的群山中随处可见。

葛仙山野樱花的盛花期一般有15天,越是深山处,樱花越是繁茂灿烂,充满了原始的生命力。野樱白似寒冬飞雪,粉像美人红腮,红则灿若红霞。数万亩野樱花一个山头连着一个山头,在山雾缭绕中,令人仿佛置身仙境。

地址:赤壁市葛仙山、崇阳茅井村

门票:免费

赏花期:3—4月



大幕乡万亩野樱

大幕乡万亩野樱位于咸安区、通山县交界的大幕山间,这里生态优美,物产丰富,冬暖夏凉,景色宜人。众多的自然景观与美丽的传说故事互织互融,漫天的竹海、花海与质朴的古村落、古树群相辉相映。

大幕乡万亩野樱,学名称为“山樱花”,俗称“野樱花”“古樱花”,3000多亩连片绽放,粉色花海,浪漫满山。一眼望去,仿佛置身于粉色的海洋中。

这些樱花树树龄约有五、六十年,

粗壮些的树身有2尺围。樱花散落在山野之中,一团团、一蓬蓬,或粉红,或淡紫,或雪白,路边有它的艳容,山头有它的娇姿,山谷有它的倩影。远近高低,山头朦胧成一片花海。近万株野樱花树织成绚烂锦绣,如画美景一直持续至4月中下旬。

地址:通山县大幕山森林公园、咸安区大幕乡

门票:免费

赏花期:3—4月

龙泉山樱花谷

崇阳地处幕阜山南麓,独特的地形地貌和适宜的土壤气候,适合野樱花的生长。仅仅在龙泉山就有近10万亩,野樱连片面积较大,株数密度较高,极有旅游开发利用价值。

天然的地理优势下,龙泉山上万亩野樱花竞相绽放,山上一树树、一团团樱花漫游在云海中,让游客饱览视觉盛宴。山下公路蜿蜒,山清水秀,风景怡人,游览其间,恍若穿行于画中。

近年来,崇阳在建设好幕阜山旅游公路的同时,还规划建设一条从港口乡

西庭樱花小镇—西庭岩—铜钟乡大岭村—青山镇官财山—大泉洞—金塘镇柃蜜小镇的循环旅游公路,全长100公里,打通港口、铜钟、青山、金塘四个乡镇,一条赏樱精品路线早已成型。

野樱花树高数米、树冠宽绰。放眼望去漫山遍野的山樱花,白的如雪,红的似霞,团团簇簇,株株朵朵,姿态万千,争妍斗艳,恣意盎然。

地址:崇阳县铜钟乡大岭村

门票:免费

赏花期:3—4月

春游正当时

咸宁迎来千人研学团

本报讯 (记者叶和平 通讯员李静书)阳春三月,春意盎然的咸宁正适合踏青春游。3月1日,伴随着30辆旅游大巴有序抵达咸宁黄鹤楼森林美酒小镇,首批来自黄石的1420名研学少年们走进咸宁,正式拉开了咸宁2023年研学游序幕,咸宁旅游市场复苏按下“加速键”。

千人研学团在黄鹤楼森林美酒小镇景区走走停停,笑声不断,满满都是知识点,一齐畅游咸宁春景,开启了一场春日研学之旅。

他们先后参观了商贸中心、黄鹤楼酒文化馆、美酒银行、辛氏酒楼、洞酿第一坊、万吨原酒区等地,充分了解源远流长的黄鹤楼酒文化历史,见识不同品类的黄鹤楼美酒,看到每一滴黄鹤楼美酒都是如何酿造的。

“这次学校组团到咸宁开展研学活动,太让人惊喜了!”来自阳新一中2022级的邓云同学说,自己是第一次来到咸宁,从来只知道湖北名楼“黄鹤楼”,第一

次知道咸宁也有“黄鹤楼”。在这里他学到了好多书本上没有的美酒知识,闻着酒窖里浓郁的酒香,感觉自己都要“醉”倒这咸宁的春天里了。相信这次研学之旅,将成为自己特别的记忆。

黄鹤楼森林美酒小镇景区负责人介绍,这是目前景区接待游客人数最多的一个旅行团,景区各部门团结协作,游览讲解、团队调度等各项服务工作有条不紊。欢迎每位同学在闲暇时光带上家人再来咸宁游玩。

不仅跨市旅行团青睐咸宁,跨省旅行团也对咸宁赞不绝口。2月26日,通城药姑山古瑶村景区也迎来今年首个跨省旅行团,伴随着悠扬的瑶族音乐和激昂的威风鼓声,在独具特色的瑶族拦门酒仪式中,来自湖南岳阳的游客们开启了探寻古瑶之旅。源源不断的大型旅行团队走进咸宁,咸宁旅游市场信心大增,“引客入咸”举措取得显著成效,同时也激发了咸宁旅游消费新热点和新活力。

青龙山高中 户外踏青庆“三八”



春暖花开时,最美半边天。为庆祝“三八”妇女节,咸宁市青龙山高级中学组织该校全体女教职工前往嘉鱼蜜泉湖、官桥八组等地开展团建活动,近距离触摸咸宁历史人文,感受现代化农业的蓬勃发展,通过趣味运动赛等,增进情谊、

展现饱满的精神面貌。

大家纷纷表示,今后将以更加饱满的热情、最佳的精神状态继续发挥“半边天”的作用,努力在各自的岗位上创造新的业绩,为学校又快又好发展做出自己应有的贡献!

(通讯员杨华 周子璇)